



Beszámoló

Az Evezős Veterán Bizottság 2010. évi munkájáról

A magyar veterán evezés az anyagi és egyéb problémák – elsősorban a hajó és lapát magas árai – ellenére él és hallat magáról. A veterán evezősök rendszeres résztvevői a nyári versenyeknek, sőt a téli futóversenyeken és az ergométer bajnokságon is részt vesznek néhányan. A korábbi évekhez hasonlóan 2010-ben is részt vettünk néhány nemzetközi versenyen is. Itthon az idénnyitó és záró hosszú távú versenyek mellett a Budapest Bajnokságon, a vidék és Magyar Bajnokságon szerepeltek a veterán evezősök, ezeken kívül még azokon a versenyeken, ahol veterán számok kiírásra kerültek.

Az említett hazai versenyeken kívül a sok külföldi versenyzési lehetőség közül már hagyományosan részt veszünk a kora tavaszi passauai regattán. 2010-ben a FISA Masters Regattára a nagy távolság és költségek miatt csak kisebb csapat utazott ki, de a Münchenben megrendezett Európa Masters Regattán népes csapat szép eredményekkel képviseltette magát. Időrendi sorrendben júniusban a Tabán-Marlow testvérvárosi rendezvénysorozat keretén belül megrendezett evezősversenyre utaztunk ki. A minden második évben Budapesten illetve a London melletti Marlow-ban sorra kerülő rendezvény keretén belül 2010-ben Marlow-ban versenyeztünk, már nemcsak négyesekben, hanem a Duna Evezős Klub négyesével kiegészítve nyolcasban, négyesekben és szkifben is.

A látszólag gazdag versenyzési lehetőségek mellett – ami az edzések intenzitását és gyakoriságát ösztönzi, és ez nem elhanyagolandó szempont a veteránoknál – a létszámunk lehetne magasabb is. Sajnos a klubok tagdíjának emelkedése és az eszközök magas ára sok régi evezőst távol tart.

A versenyeken rendeződött a korábban sok vitát kiváltó handicap rendszer alkalmazása, ami az egyes kategóriákban kevés hajó indulása miatt szükséges. A versenybíró bizottsággal karöltve szabályoztuk a leggyakrabban vitatott kérdéseket. Így például:

- a kategóriák esetleges összevonásának feltételeit
- a veterán számokban való részvétel feltételét
- a versenyre már benevezett csapaton belüli csere lehetőségének feltételét.

A veterán evezéssel kapcsolatos ügyek gyors rendezése érdekében változatlanul a bizottságból hárman – Jármý Miklós, Dr. Melega Tibor és Dr. Mészáros László – áll rendelkezésre.

Budapest, 2011. március 3.

Jármý Miklós
veterán bizottság elnöke